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Θέμα 1
ο
 : 

Πεπιγπάτηε ηα επιμέποςρ σαπακηηπιζηικά ηυν πποηύπυν αναθοπάρ ISO OSI και TCP/IP. 

Επιζημάνεηε ηιρ ομοιόηηηερ και ηιρ διαθοπέρ ηοςρ. 

 

Θέμα 2
ο
 : 

Πεπιγπάτηε ηα επιμέποςρ σαπακηηπιζηικά ηος ππυηοκόλλος δακηςλίος με ζκςηάλη (token 

ring) και ηος ππυηοκόλλος διαύλος με ζκςηάλη (token bus) . Επιζημάνεηε ηιρ ομοιόηηηερ και 

ηιρ διαθοπέρ ηοςρ.  

 

Θέμα 3
ο
 : 

Έζηυ 2 ςπολογιζηέρ πος επιθςμούν ηην επικοινυνία μέζυ ηπιμεπούρ σειπατίαρ TCP για ηην 

αποζηολή 8 πλαιζίυν από ηον ςπολογιζηή-πελάηη (client) ππορ ηον ςπολογιζηή εξςπηπεηηηή 

(server) με σπήζη παπαθύπος μεγέθοςρ 3 πακέηυν. Αν ο απιθμόρ ακολοςθίαρ ηος client είναι 

40 και ο απιθμόρ ακολοςθίαρ ηος server 65 να απεικονιζηεί γπαθικά και να εξηγηθεί η 

ανηίζηοιση επικοινυνιακή ακολοςθία μεηαξύ client και server αν είναι γνυζηό όηι ηα πλαίζια με 

απιθμό 1, 4, 5 και 7 αποζηέλλονηαι επιηςσώρ άμεζα, ηο πακέηο με απιθμό 2 αποζηέλλεηαι 

επιηςσώρ μεηά από μια αποηςσημένη πποζπάθεια, και ηα πακέηα με απιθμό 3, 6 και 8 

αποζηέλλονηαι επιηςσώρ μεηά από δύο αποηςσημένερ πποζπάθειερ.  

 

Θέμα 4
ο
 : 

Να παπαζηαθεί γπαθικά η ακολοςθία δεδομένυν 01101001 όηαν σπηζιμοποιείηαι υρ μοπθή 

κυδικοποίηζηρ α) η μονοπολική (unipolar), β) η διπολική Return-to-Zero (RZ), γ) η διπολική 

Non-Return-to-Zero-Level (NRZ-L), δ) η διπολική Non-Return-to-Zero-Inverted (NRZ-I), ε) η 

κυδικοποίηζη Manchester και ζη) η διαθοπική κυδικοποίηζη Manchester. 

 

 

Θέμα 5
ο
 : 

Έζηυ δικηςακή επικοινυνία όπος είναι επιθςμηηό να αποζηαλεί ηο πλαίζιο δεδομένυν 

10011011001011 αθού ππώηα κυδικοποιηθεί μέζυ ηηρ μεθόδος ανίσνεςζηρ ζθάλμαηορ. με 

κςκλικό έλεγσο πλεοναζμού (CRC). Αναπηύξηε ηη ζσεηική διαδικαζία κάνονηαρ σπήζη ηος 

γεννήηοπα 10111.  
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